

TeraGlass investește 3,5 mil. € pentru extinderea capacității de producție. Proiect co-fințanțat prin schema de ajutor de stat

TeraGlass, compania care deține portofoliul de țâmplărie termoizolantă al Grupului TeraPlast, listat pe Bursa de Valori București (BVB), derulează un proiect co-fințanțat prin schema de ajutor de stat, în valoare totală de 3,5 milioane de euro, pentru extinderea capacității de producție a fabricii din Bistrița, se arată într-un comunicat de presă al societății, transmis luni AGERPRES.

Pe acest fond, firma bistriteană anunță că și-a consolidat prezența pe piața internațională, cel mai mare volum de comenzi în primul trimestru al acestui an provenind din Germania. Astfel, piața germană a reprezentat 30% din totalul cifrei de afaceri, urmată de România, cu 21%, și Cehia - cu 13%. Alte piețe relevante sunt: Ungaria, Slovacia, Slovenia și Austria.

La capitolul vânzării de ferestre din PVC, cea mai mare pondere în vânzările TeraGlass din primele trei luni ale anului o reprezintă sistemele de ferestre cu 4 și 6 camere, în timp ce pentru ușile din PVC cea mai pondere o reprezintă sistemele cu 4 camere.

Pentru anul 2019, TeraGlass vizează extinderea capacității de producție, prin intermediul unui proiect co-fințanțat prin schema de ajutor de stat, în valoare totală de 3,5 milioane de euro. Astfel, în urma finalizării acestei investiții, preconizată pentru toamna acestui an, fabrica din Bistrița va beneficia de un flux de lucru complet automatizat pentru producția ferestrelor și ușilor din PVC. Producția pe noile linii este estimată să înceapă în prima parte a anului 2020.

Grupul TeraPlast este în prezent cel mai mare producător de materiale de construcții, cu capital românesc. Grupul este compus din companiile: TeraPlast, TeraSteel România și Serbia, Wetterbest (Depaco), TeraGlass, TeraPlast Ungaria. Din aprilie 2019, afacerile de reciclare ale Grupului se desfășoară în compania independentă TeraPlast Recycling. În prezent, compania are 125 de angajați.

Începând cu data de 2 iulie 2008, cea mai mare companie din Grup - TeraPlast SA - este listată la Bursa de Valori București, sub simbolul TRP. Acțiunile TeraPlast sunt incluse în indicii BET-BK, BET-XT, BET-XT-TR și BET-Plus.